OLIMPIADA MATEMATIKE KOMUNALE 2024 — KLASA VIl

1. Sa éshté masa e kéndit LCAB nga figura e méposhtme?

4,

C D B
A) 30° B) 45 C) 60° D) 75° E) 90°

2. Sa numra dyshifroré jané té tillé qé ata kané dy numra fqinjé - njéri njé mé pak dhe tjetri njé
mé shumé se numri i dhéné - ku njéri fqinj éshté njé numér i thjeshté dhe tjetri fginj éshté njé
katror i ploté i njé numri natyror?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

3. Nénté llampa jané renditur né formé katrore si né figurén e méposhtme. Cdo llampé ose mund
té jeté e ndezur ose e fikur. Nése prekim njé llampé ajo ndryshon statusin e asaj llampe bashké
me té gjitha llampat qé jané né té njejtén rresht dhe né té njejtén shtyllé (nése éshté e ndezur
ajo fiket si dhe anasjelltas). Né fillim té gjitha llampat jané té ndezura. Sa éshté numri minimal i
llampave gé duhet té prekim né ményré gé té gjitha llampat jané té fikura?

000
000
000

A)3 B) 4 C)5 D)6 E) nuk éshté e mundur gé té fiken té gjitha llampat

4. Disa numra natyroré té ndryshém jané shénuar né tabelé. Prodhimi i dy numrave mé té vegjél
éshté 16, ndérsa prodhimi i dy numrave mé té médhenj éshté 225. Sa éshté shuma e té gjithé
numrave gé jané shénuar né tabelé?

A) 38 B) 42 C) 44 D) 58 E) 241

5. Numrat né faget e njé libri gé po e lexon Ana pérmbajné shifrén 0 saktésisht 5 heré dhe shifrén
8 saktésisht 6 heré. Cila éshté numri né fagen e fundit té librit?



A) 48 B) 58 C) 60 D) 68 F) 88

6. Figura e méposhtme tregon katér zemra té vendosura njéra mbi tjetrén. Syprinat e sipérfageve
té zemrave jané 1cm?,4cm?,9cm?, 16cm?. Sa éshté syprina e sipérfages sé hijezuar?

A) 9cm? B) 10cm? C) 11cm? D) 12cm? E) 13cm?

7. Numrat e ploté a, b, ¢, d plotésojné kushtin ab = 3cd. Cili nga prodhimet e méposhtme nuk
mund té jeté vlera e prodhimit abcd?

A) 48 B) 75 C) 96 D) 108 E) 192
8. Sa numra natyroré mes 100 dhe 300 kané vetém shifra teke?
A) 25 B) 50 C)75 D) 100 E) 150

9. Ana preu njé fleté drejtkéndéshe me shtaté prerje té drejta, ku prerjet ishin paralele me brinjét
e drejtkéndéshit. Né kété ményré ajo e ndau drejtkéndéshin né N pjesé té ndryshme. Cili nga
alternativat e méposhtme nuk mund té jeté vlera e N-sé?

A) 8 B) 12 C) 14 D) 18 E) 20

10. Shuma e pesé numrave natyroré té ndryshém éshté 17. Sa vlera té ndryshme mund té marré
prodhimi i kétyre numrave?

A)1l B) 2 )3 D)4 E)5



